



Возбуждено уголовное дело по факту оказания спортивно-оздоровительных услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

По данным следствия, 23 июня 2018 года в аквацентре «Азбука плавания» 5-летний ребенок прыгнул в бассейн, в котором находился под водой около двух минут, до оказания ему помощи. В результате попадания воды в дыхательные пути у малолетнего был диагностирован аспирационный синдром, что повлекло причинение легкого вреда здоровью.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

02 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1269438>